

# Mitgliedsantrag Stadtbild Deutschland e.V.

Malmöerstraße 2 10439 Berlin

F. Maile kantakt@stadthild daytashland

E-Mail: <u>kontakt@</u>	<u>wstadtbild-deutschland.org</u>	
Erklärung: Ich erkenne die sat Beitritt.	tzungsgemäßen Ziele von Stadtbild Deutso	chland e.V. an und erkläre hiermit den
□ Ore	tliches Mitglied (kostenlos)	
☐ Föi	rdermitglied, mit einem Betrag von	€ (Mindestbetrag ist 30 € im Jahr)
Vorname, Name:		
Straße, Hausnumm	ner:	
PLZ Wohnort:		
E-Mailadresse:		
Telefon:		
Ort, Datum		Unterschrift
		<del></del>
Ihre Mitteilung an	uns*:	

<sup>\*</sup> Wenn Sie die Vereinsarbeit bspw. mit besonderen Fertigkeiten (Visualisierung, Filmschnitt, etc.) unterstützen möchten, können Sie uns dies gerne an der Stelle mitteilen. Wir freuen uns!



# SEPA-Lastschriftmandat (NUR FÜR FÖRDERMITGLIEDER)

Gläubiger-Identifikationsnummer DE16ZZZ00001989539

Mandatsreferenz wird vom Verein vergeben.

Ich ermächtige Stadtbild Deutschland e. V, Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die von Stadtbild Deutschland auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.

Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.

Kontoinhaber/Kontoinhaberin:	
Kreditinstitut:	
BIC:	(NUR BEI ÜBERWEISUNG AUS DEM AUSLAND)
IBAN:	DE
Ort, Datum	Unterschrift Kontoinhaber / Kontoinhaberin



### Informationen zur Datenverarbeitung gemäß DSGVO bzw. BDSG-neu

Die Verarbeitung der Daten für das Ersuchen zum Beitritt zu Stadtbild Deutschland e.V. erfolgt auf Grundlage Art. 5 Abs. 1 lit. b) DS-GVO, da es sich um ein Vertragsverhältnis handelt, dessen Vertragspartei der Betroffenen bzw. Beitrittsanfrager ist und für dessen Erfüllung die Verarbeitung notwendig ist.

Folgende personenbezogenen Daten werden erhoben:

- Vor- und Nachname
- Anschrift
- Telefonnummer
- Email-Adresse
- bei einer Fördermitgliedschaft die Bankdaten
- und die Vereinsfunktion, falls eine solche zutrifft

Die Daten werden zum Zweck der Erledigung aller im Zusammenhang mit der satzungsgemäßen Arbeit von Stadtbild Deutschland e.V. und der Mitgliedschaft stehenden Aufgaben wie der Mitgliederverwaltung, Mitgliederbetreuung, Mitgliederinformation, für Vereinsveranstaltungen sowie des Beitragseinzugs erhoben, verarbeitet und genutzt.

Der Verein erhebt, verarbeitet und nutzt personenbezogene Daten seiner Mitglieder mittels elektronischer Datenverarbeitung. Die Datenverarbeitung und -nutzung betrifft auch die zweckentsprechende Datenspeicherung, -auswertung und die Datenweitergabe an Dritte, soweit dies zur Durchführen der satzungsgemäßen Arbeit von Stadtbild Deutschland e.V. oder von Gesetzes wegen erforderlich ist.

#### Verantwortlicher Stadtbild Deutschland e.V.:

Tilo Bergmann, Bundesvorsitzender Europa-Allee 132 60486 Frankfurt am Main

#### **Externer Datenschutzbeauftragter:**

## **Wolfgang Merz**

E-Mail: w.merz@merz-datenschutz.de

Um zum Zeitpunkt der Erhebung eine faire und transparente Verarbeitung zu gewährleisten werden Ihnen folgende weitere Informationen zur Verfügung gestellt:

Die personenbezogenen Daten werden für die Dauer der Mitgliedschaft gespeichert, mit **Austritt** oder im **Todesfall** werden die personenbezogenen Daten vollständig gelöscht und diese Löschung dem Betroffenen bestätigt.

Sie sind gemäß § 15 DSGVO jederzeit berechtigt, gegenüber Stadtbild Deutschland e.V. um umfangreiche **Auskunftserteilung** zu den zu Ihrer Person gespeicherten Daten zu ersuchen.



Gemäß § 17 DSGVO können Sie jederzeit gegenüber Stadtbild Deutschland e.V. die **Berichtigung, Löschung und Sperrung** einzelner personenbezogener Daten verlangen.

Sie können darüber hinaus jederzeit ohne Angabe von Gründen von Ihrem **Widerspruchsrecht** Gebrauch machen.

Es besteht jederzeit ein Beschwerderecht bei den entsprechenden zuständigen Aufsichtsbehörden.

Die Bereitstellung der personenbezogenen Daten sind für einen Vertragsabschluss im Sinne einer Mitgliedschaft bei Stadtbild Deutschland e.V. erforderlich. Bei einer Nichtbereitstellung kann Ihnen die Mitgliedschaft bei Stadtbild Deutschland e.V. verwehrt werden.

Sie können Ihre Rechte entweder postalisch an den Verantwortlichen bzw. die Geschäftsstelle oder per E-Mail an datenschutz@stadtbild-deutschland.org geltend machen. Es entstehen Ihnen dabei keine anderen Kosten als die Portokosten bzw. die Übermittlungskosten Ihres Internetproviders.